



VMCE_V9^{Q&As}

VEEAM Certified Engineer (VMCE9)

Pass Veeam VMCE_V9 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.pass4itsure.com/vmce_v9.html

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Veeam
Official Exam Center

- ⚙ **Instant Download** After Purchase
- ⚙ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙ **365 Days** Free Update
- ⚙ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

Which of the following are among the requirements for an off-host backup proxy server? (Choose four.)

- A. The Hyper-V Role must be installed
- B. The hardware VSS provider must be configured
- C. Veeam Backup from Storage Snapshot must be enabled
- D. The proxy server must access the shared storage where the VM's reside
- E. The version of the Hyper-V host and the off-host backup proxy must match
- F. Hyper-V must be Windows 2012 or Windows 2012 R2

Correct Answer: ABDF

QUESTION 2

What effect will changing the compressing settings for a backup job have?

- A. New compression settings are applied at the next run of the job. Previously created backup files are not affected.
- B. New compression settings are not applied until an active full backup has been performed. Previously created backup files are re-processed.
- C. New compression settings are applied at the next run of the job. Previously created backup files are re-processed.
- D. It is not possible to change compression level after first backup has been run.
- E. New compression settings are not applied until an active full backup has been performed. Previously created backup files are not affected.

Correct Answer: E

QUESTION 3

Which previous versions are supported when upgrading directly to Veeam Backup and Replication version 7? (select three)

- A. 6.5
- B. 6.0
- C. 6.1
- D. 6.2
- E. 5.0



Correct Answer: ABE

QUESTION 4

Which of the following conditions require Microsoft VSS rather than VMware quiescence? (Choose two.)

- A. You want to enable point-in-time restore for a Microsoft SQL server
- B. The VM in question is a Linux VM
- C. You want Veeam to truncate backup logs for your Exchange server
- D. You want to use reverse incremental backup mode
- E. The backup data is to be encrypted

Correct Answer: CD

QUESTION 5

Which statements regarding backup jobs are true? (select two)

- A. By default, Veeam Backup and Replication performs the backup in the reversed incremental backup mode.
- B. It is possible to configure both secondary and tertiary destination for backup jobs.
- C. Backup jobs offer three different backup modes.
- D. For traditional incremental backups it is required to configure either synthetic full or active full backups.
- E. By default, Veeam Backup and Replication performs the backup in the incremental backup mode.

Correct Answer: BC

[Latest VMCE_V9 Dumps](#)

[VMCE_V9 Exam Questions](#)

[VMCE_V9 Braindumps](#)